



溱湖旅游度假区

微信公众号期待您的关注



省姜堰中专系部巡礼之 **建筑工程系**



建筑工程系起步于1982年,历经40多年的发展,形成以中职教育为主,中高职衔接为辅,兼顾技能培训于一体的多层次、综合性的专业系部。

建筑工程系现有教师26人,综合素质强、专业能力过硬,90%具有中高级职称,专业课教师均为中高

级双师型教师,建筑专业有专任专业教师9名,企业兼职教师8名,泰州市教科中心组成员2名,省学业水平测试组成员3名;消防专业有专业课教师5名,均具有职业资格证书,另有5名专职班主任。系部定期组织教师外出进修,学习现代

系部介绍

职业教育理念助力专业发展。

建筑工程系现有8个教学班级,设有建筑工程施工(3+3)、建筑工程施工、安全技术与管理三个专业。其中建筑工程施工是省级品牌专业,毕业生100%就业或升学。

2022年,为策应市场需求,学校与南京国泰消防集团合作办学,开设安全技术与管理专业,实行“双主体、多元化、多层次、多样化学学结合”的人才培养模式。企业和学校双主体联合培养,专业培养对象多元化,满足学生不同层次专业提升和职业晋升。

建筑工程施工专业实训基地是省现代化实训基地,有钢筋工、测量工、建筑CAD、工程BIM算量、建模等7个现代化校内实训室,实验实训设备总值400余万元,先进的教学

实训设施助力莘莘学子技能成才,圆梦建筑师。

2024年姜堰区职业技能竞赛(学生组)建筑测量工赛点



技能竞赛师生



学生实训

专业介绍



省教育厅批准“3+3”中专直升大专,与泰州职业技术学院(教育部备案、泰州市属公办大专院校)联办,面向泰州、苏州、无锡、南京等发达地区房地产公司、工程预算审计部门、企事业单位基

建部门、工程建设投资咨询公司等单位就业。

学生毕业后颁发江苏省姜堰中等专业学校中专、泰州职业技术学院建筑工程技术专业大专文凭。



省级品牌专业,面向建筑施工企业、房地产企业、测绘公司、建设工程监理公司等大中型企业,从事材料试验、测量放线、施工技术、安全管理、工程监理等岗位工作,是我校开办较早的传统优势专业。

学生毕业后出路广阔:可参加职教高考升学,亦可从事预算



员、施工员、安全员等技术管理岗位。职业发展空间大,就业去向好。



新增热门专业,与南京国泰消防集团合作办学主要培养从事消防设施检测维修保养、消防安全评估、消防工程项目施工管理等工作的技术技能型人才。

学生在校学习即在新建的智能消防系统训练场完成工学结合的相关专业课程的学习,“工学结



合”的课程由学校专任教师和企业兼职教师共同承担。

教师风采

钱淇: 讲师、中共党员,泰州市工程测量考评员,现任建筑工程系主任;被评为姜堰区首届“名班主任”、姜堰区青年岗位能手;获泰州市技能大赛二等奖、教学比赛二等奖。



王小兵: 中共党员、高级讲师、CAD建筑高级工、泰州市建筑中心教研组成员、建筑专业骨干教师;被评为泰州市教学能手、泰州市技术能手。



孙春扣: 中共党员、泰州市教学能手、一级建造师、高级钢筋工;获泰州市技能竞赛一等奖、省技能竞赛三等奖;被评为“泰州市教育系统创先争优先进个人”。



伍江: 中共党员,工程测量技师,泰州市建筑CAD考评员,二级建造师;获泰州市教学比赛二等奖,技能大赛二等奖;泰州市教坛新秀,姜堰区青年岗位能手。



毕业生风采

黄江明: 2017年进入建筑工程系施工管理专业学习,2020年通过3+3直招进入泰州职业技术学院工程管理专业学习,现就职于合肥玖福技术有限公司,担任上海中芯国际(东方)二次配 Foundation 系统施工经理,年薪12万元。



周晨: 2023届建筑工程技术(3+3)班毕业生。在校就读期间先后获2022年泰州市“三创优秀学生干部”、2022年江苏省运会泰州市“优秀志愿者”等荣誉称号。现就读于泰州职业技术学院建筑工程学院建筑工程技术专业,担任建筑工程学院学生会主席、班级班长等职务。

